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(( 11. . کدام عبارت زیر گویا است؟            (اهواز کدام عبارت زیر گویا است؟            (اهواز – خرداد  خرداد 

 (1 (2 (3 (4

(( 22. . کدام عبارت به ازاي کدام عبارت به ازاي  تعریف شده  تعریف شده نیستنیست؟        (مازندران ؟        (مازندران – خرداد  خرداد 

 (1 (2 (3 (4

33. . مقدار عددي عبارت مقدار عددي عبارت  را به ازاي  را به ازاي  و  و  به دست آورید.  (نمونه دولتی و تیزهوشان  به دست آورید.  (نمونه دولتی و تیزهوشان – استان استان

  
(( -- کردستان کردستان 

 (1 (2 (3 (4

44. . باتوجه به شکل هاي زیر، در صورتی که مساحت مربع، پنج برابر مساحت مستطیل باشد، حاصل عبارت باتوجه به شکل هاي زیر، در صورتی که مساحت مربع، پنج برابر مساحت مستطیل باشد، حاصل عبارت  کدام کدام
(( -- است؟   (نمونه دولتی و تیزهوشان است؟   (نمونه دولتی و تیزهوشان – استان هاي فارس و کهگیلویه و بویراحمد  استان هاي فارس و کهگیلویه و بویراحمد 

5  (1 (2
 (3 (4

55. . اگر اگر  . حاصل  . حاصل  کدام است؟    (روبوکاپ  کدام است؟    (روبوکاپ – پنجمین دوره) پنجمین دوره)

 (1 (2 (3 (4
-- 66. . عبارت زیر به ازاي کدام عدد تعریف نشده است؟      (نمونه دولتی عبارت زیر به ازاي کدام عدد تعریف نشده است؟      (نمونه دولتی – استان هاي اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد  استان هاي اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد 

  
((

 (1 (2

4) به ازاي همه ي مقادیر تعریف شده است.3) 

  
(( -- 77. . ساده شده ي عبارت روبه رو کدام است؟           (نمونه دولتی ساده شده ي عبارت روبه رو کدام است؟           (نمونه دولتی – استان هاي اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد  استان هاي اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد 

 (1 (2 (3 (4

88. . اگر اگر  برابر  برابر  باشد آنگاه  باشد آنگاه  برابر است با:                  (نمونه دولتی  برابر است با:                  (نمونه دولتی – استان قم  استان قم 

(( --
 (1 (2 (3 (4
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99. . ساده شده ي عبارت ساده شده ي عبارت  برابر است با:  (نمونه دولتی  برابر است با:  (نمونه دولتی – استان هاي سیستان و بلوچستان، خراسان استان هاي سیستان و بلوچستان، خراسان

  
(( -- جنوبی، خراسان شمالی و هرمزگان جنوبی، خراسان شمالی و هرمزگان 

 (1 (2 (3 (4

1010. . مقدار عددي عبارت زیر به ازاي مقدار عددي عبارت زیر به ازاي  و  و  کدام گزینه است؟        (نمونه دولتی  کدام گزینه است؟        (نمونه دولتی – استان زنجان  استان زنجان 

  
(( --

 (1 (2 (3 (4

  
(( -- 1111. . ساده شده عبارت ساده شده عبارت  کدام است؟                     (نمونه دولتی  کدام است؟                     (نمونه دولتی – استان هاي چهارمحال و بختیاري و فارس  استان هاي چهارمحال و بختیاري و فارس 

 (1 (2 (3 (4

-- 1212. . حاصل عبارت حاصل عبارت  برابر است با:  برابر است با:                (نمونه دولتی                (نمونه دولتی – استان تهران  استان تهران 

((

 (1 (2 (3 (4

  
(( -- 1313. . حاصل عبارت روبه رو کدام گزینه است؟            (نمونه دولتی حاصل عبارت روبه رو کدام گزینه است؟            (نمونه دولتی – استان هاي اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد  استان هاي اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد 

 (1 (2 (3 (4

1414. . ساده شده ي عبارت ساده شده ي عبارت   برابر با کدام گزینه است؟  (نمونه دولتی   برابر با کدام گزینه است؟  (نمونه دولتی – استان آذربایجان غربی استان آذربایجان غربی

  
(( -- و اردبیل و اردبیل 

 (1 (2 (3 (4

1515. . ساده شده ي عبارت ساده شده ي عبارت  کدام گزینه می باشد؟                  (نمونه دولتی  کدام گزینه می باشد؟                  (نمونه دولتی – استان سمنان  استان سمنان 

(( --

 (1 (2 (3 (4
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1616. . در شکل زیر در شکل زیر  و  و  و چهارضلعی  و چهارضلعی  ذوزنقه ي قائم الزاویه می باشد. مساحت مثلث ذوزنقه ي قائم الزاویه می باشد. مساحت مثلث

  (( -- قائم الزاویه ي قائم الزاویه ي  کدام است؟        (نمونه دولتی  کدام است؟        (نمونه دولتی – استان سمنان  استان سمنان 

 (1 (2

 (3 (4

-- 1717. . اگر اگر  باشد، عدد  باشد، عدد c کدام است؟                       (نمونه دولتی  کدام است؟                       (نمونه دولتی – استان گلستان  استان گلستان 

((

 (1 (2 (3 (4

  
(( -- 1818. . باقی مانده ي تقسیم  باقی مانده ي تقسیم   بر دو جمله اي  بر دو جمله اي   کدام است؟       (نمونه دولتی   کدام است؟       (نمونه دولتی – استان قم  استان قم 

 (1
 

 (2 (3 (4
1919. . باقی  مانده ي تقسیم عبارت  باقی  مانده ي تقسیم عبارت   بر دو جمله ي   بر دو جمله ي   کدام است؟(نمونه دولتی  کدام است؟(نمونه دولتی – استان استان

  
(( -- زنجان زنجان 

 (1 (2 (3 (4
(( -- 2020. . خارج قسمت تقسیم  خارج قسمت تقسیم   بر  بر   کدام است؟            (نمونه دولتی   کدام است؟            (نمونه دولتی – استان تهران  استان تهران 

 (1 (2
 (3 (4

2121. . باقی مانده ي تقسیم باقی مانده ي تقسیم   بر   بر   کدام است؟            (نمونه دولتی   کدام است؟            (نمونه دولتی – استان هاي البرز و قزوین استان هاي البرز و قزوین
(( --

 (1 (2 (3 (4
2222. . باقی مانده ي تقسیم عبارت  باقی مانده ي تقسیم عبارت   بر   بر   برابر با  برابر با  می باشد. مقدار  می باشد. مقدار   کدام است؟ (نمونه  کدام است؟ (نمونه

  
(( -- دولتی دولتی – استان گیلان  استان گیلان 

 (1(2 (3 (4

2323. . اگر باقی مانده ي تقسیم اگر باقی مانده ي تقسیم   بر   بر   برابر   برابر  باشد،  باشد،   چقدر است؟ (نمونه دولتی   چقدر است؟ (نمونه دولتی – استان گلستان استان گلستان

  
(( --

 (1 (2 (3 (4
2424. . اگر چندجمله اي  اگر چندجمله اي   بر چند جمله اي  بر چند جمله اي   بخش پذیر باشد، آنگاه مقدار   بخش پذیر باشد، آنگاه مقدار   برابر است با:  برابر است با:

  
(( -- (نمونه دولتی (نمونه دولتی – استان هاي کرمان و خراسان رضوي  استان هاي کرمان و خراسان رضوي 

 (1 (2 (3 (4
2525. . مقدار مقدار   را طوري بیابید که باقی مانده ي تقسیم   را طوري بیابید که باقی مانده ي تقسیم   بر   بر   برابر  برابر و بر   و بر    برابر  برابر

  
(( --   باشد. (نمونه دولتی   باشد. (نمونه دولتی – مرکزي و ایلام  مرکزي و ایلام 

 (1 (2 (3 (4
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2626. . اگر باقیماندة اگر باقیماندة  بر  بر  برابر  برابر  باشد،  باشد،  چقدر است؟ چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

  
2727. . اگر باقیماندة تقسیم عبارت اگر باقیماندة تقسیم عبارت  بر عبارت  بر عبارت  برابر  برابر  باشد، حاصل  باشد، حاصل  کدام است؟ کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
2828. . اگر باقیماندة تقسیم اگر باقیماندة تقسیم   بر   بر   برابر   برابر   باشد حاصل   باشد حاصل   کدام است؟  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
2929. . خارج قسمت تقسیم خارج قسمت تقسیم   بر   بر   کدام است؟  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

3030. . مساحت یک مثلث مساحت یک مثلث   و قاعدة آن برابر   و قاعدة آن برابر   است. ارتفاع مثلث کدام است؟  است. ارتفاع مثلث کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، برابر است با:، برابر است با: 3131. . باقیماندة تقسیم چندجمله اي باقیماندة تقسیم چندجمله اي  بر عبارت  بر عبارت 
 (1 (2 (3 (4

  
3232. . عبارت مقابل به ازاي عبارت مقابل به ازاي چند مقدار حقیقیچند مقدار حقیقی براي   براي   تعریف  تعریف نشدهنشده است؟ است؟

 (1 (2 (3 (4

3333. . مجموع دو عدد مجموع دو عدد   و حاصل ضرب آن ها   و حاصل ضرب آن ها   است. مجموع معکوس هاي این دو عدد کدام است؟  است. مجموع معکوس هاي این دو عدد کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

  
3434. . در رابطه مقدار در رابطه مقدار  کدام گزینه است؟ کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
3535. . در تجزیۀ عبارت در تجزیۀ عبارت   کدام عامل وجود ندارد؟  کدام عامل وجود ندارد؟

 (1 (2 (3 (4

  
3636. . حاصل کسر حاصل کسر   کدام است؟   کدام است؟   

 (1 (2 (3 (4
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3737. . در هرم مربعی منتظم زیر در هرم مربعی منتظم زیر   و   و  ، حجم ه ، حجم هرم کدام است؟رم کدام است؟
 (1
 (2
 (3
 (4

3838. . مساحت کل یک هرم منتظم مساحت کل یک هرم منتظم   است. اگر قاعدة این هرم مربعی به ضلع   است. اگر قاعدة این هرم مربعی به ضلع   باشد، اندازة ارتفاع هرم چند  باشد، اندازة ارتفاع هرم چند

  
سانتی متر است؟سانتی متر است؟

  
 (1 (2 (3 (4

3939. . دو مثلث قائم الزاویۀ دو مثلث قائم الزاویۀ  و  و  متشابه هستند. اگر  متشابه هستند. اگر  و  و  باشد، اندازة  باشد، اندازة 

کدام است؟کدام است؟  

 (1 (2

 (3 (4

  
4040. . دستگاه زیر به ازاي چه مقادیري از دستگاه زیر به ازاي چه مقادیري از  جواب  جواب نداردندارد؟؟

4) 3) 2)  و 1) 1 و 
4141. . کدام شکل نمایش هندسی عبارت کدام شکل نمایش هندسی عبارت  را مشخّص می کند؟ را مشخّص می کند؟

a+b a-b

a+b

a-b  (1

a+b a-b
a

b

 (2

a a-b
a-b 2

a  (3

a b

a

b

 (4

4242. . حاصل عبارت حاصل عبارت  برابر با کدام گزینه است؟ برابر با کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

4343. . در عبارت در عبارت  متغیر  متغیر  چه اعدادي  چه اعدادي نمی تواندنمی تواند باشد؟ باشد؟

4)  و 3)  و 2)  و  و 1)   و  و 
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4444. . چند مورد از عبارات زیر گویا هستند؟ چند مورد از عبارات زیر گویا هستند؟   

4) صفر3) 2) 1) 

4545. . حاصل عبارت حاصل عبارت  کدام است؟ کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

4646. . حاصل حاصل  کدام است؟ کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

  
4747. . کدام یک از عبارت هاي زیر به ازاي هر دو مقدار کدام یک از عبارت هاي زیر به ازاي هر دو مقدار   و   و  ، تعریف  ، تعریف نشدهنشده است؟ است؟

 (1 (2 (3 (4

4848. . کدام یک از گزینه ها قابل ساده  شدن است؟کدام یک از گزینه ها قابل ساده  شدن است؟

 (1 (2 (3 (4

4949. . محیط شکل مقابل کدام است؟محیط شکل مقابل کدام است؟  
 (1

 (2

 (3

 (4

5050. . در تساوي در تساوي  ، به جاي  ، به جاي  کدام عبارت را می توان قرار داد؟ کدام عبارت را می توان قرار داد؟

 (1 (2 (3 (4

(x ≠ 0 , −3)

, 3 + , |x + 3| , ,
3

x + 3− −−−√
x−3 x−−√

3
3√

7√
123

A =
+ + 26 × 6876872 132

+ − 86 × 9439432 432

13
43

49
81

7
9

687
943

A =
×18−−√3 60−−√3

5√3

62 9
–

√333 4
–

√3

x = 0x = 1
3x − 1

+ xx2
x

x − 1
1 − 5x

x − x2
− xx2

x3

+a2 b
2

a2
− 3x2

−3
− aa3 2–√

a

+x2 y2
x + y

1
2 + x − 1x

−−√

x + 1
2 + 2xx

−−√

x + 1
2x

=
+ 3 − 3x − 14x3 x2

14 + 10x + 2x2
x − 2

□
□

12x + 2x
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زیرا هم صورت و هم مخرج چندجمله اي است.زیرا هم صورت و هم مخرج چندجمله اي است. 11..گزینه گزینه 33

22..گزینه گزینه 44 چون  چون به ازاي به ازاي  مخرج  مخرج صفر می شود.صفر می شود.

33..گزینه گزینه 44

44..گزینه گزینه 33

  
مستطیل مستطیل  مربع  مربع 

  

55..گزینه گزینه 11

  
  

  
  

  
باید مخرج کسر را برابر صفر قرار دهیم. مخرج این عبارت برابر است با:باید مخرج کسر را برابر صفر قرار دهیم. مخرج این عبارت برابر است با: 66..گزینه گزینه 44

این عبارت به ازاي تمام مقادیر این عبارت به ازاي تمام مقادیر  عبارتی مثبت است و هیچ گاه برابر صفر نمی شود. عبارتی مثبت است و هیچ گاه برابر صفر نمی شود.  
77..گزینه گزینه 11

88..گزینه گزینه 33

  

99..گزینه گزینه 44

  
ابتدا عبارت هاي صورت و مخرج را تجزیه کرده و سپس ساده می کنیم.ابتدا عبارت هاي صورت و مخرج را تجزیه کرده و سپس ساده می کنیم. 1010..گزینه گزینه 44

2x − 6
x − 5

x = 5

= = = = −5+ + 3ab ba

a − 2b

+ + 323 32

2 − 2 × 3
8 + 9 + 3

2 − 6
20
−4

= 5SS

= 5ab → + = 5ab → + = 5ab − 2ab → + = 3ab(a + b)2 a
2

b
2

a
2

b
2

a
2

b
2

+ = = = 3a

b

b

a

+a2 b2

ab

3ab

ab

= × × = =
×a2b b2a

× × ×2−b 2−a
a−b b

−a

1
2−a−b

a2b

a−b

b2a

b
−a 2a+b

a
3b

b
3a

a
3b

b
3a

= = 1 → a + b = 0 → a = −b2a+b

→ × = ×a
b

b
a

a
−a (−a)a

= × × = × = 1 × =a
−a (−1)

a
a
a

a
−a+a (−1)

a
(−1)

a
(−1)

a

+ 4 = + 4( )(2x − 1)
23

(2x − 1)
6

x

= = =
3 − 6a12 a30

2 − 4a7 a25
3 (1 − 2 )a12 a18

2 (1 − 2 )a7 a18
3a12

2a7
3
2

a
5

⇒ × = 2ax(x − 1)

4 (x + 1)x2
x( + 2x + 1)x2

(x − 1)(x + 1)
× = 2a − axx2

4 + 4x3 x2
+ 2 + xx3 x2

− 1x2

⇒ a = 8⇒ × = = 2ax(x − 1)

4 (x + 1)x2
x(x + 1)

2

(x − 1)(x + 1)

a

4

= = (x + 1)(x + 2) = + 3x + 2( − 1)x2
  مزدوج

( − 4)x2
  مزدوج

− 3x + 2x2
  
جمله مشترك

(x − 1)(x + 1)(x − 2)(x + 2)

(x − 2)(x − 1)
x

2
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1111..گزینه گزینه 33

  
  

1212..گزینه گزینه 44

  

1313..گزینه گزینه 44

1414..گزینه گزینه 11

1515..گزینه گزینه 11

  

  

+ +
− xyx2

−x2 y2
xy

xy + x2
− 3x + 2x2

(x − 1)(x − 2)

= + + = + + 1 = + 1x(x − y)

(x − y)(x + y)

xy

x(x + y)

(x − 2)(x − 1)

(x − 1)(x − 2)

x

x + y

y

x + y

x + y

x + y

= 1 + 1 = 2

= ×
1

y2(2x + 3y)2
(2x − 3y)(2x + 3y)

y(4 − 12xy + 9 )x2 y2c = ×
1

(2xy + 3 )y22
4 − 9x2 y2

4 y − 12x + 9x2 y2 y3

= =
1

(2x + 3y)(2x − 3y)y2
1

(4 − 9 )y3 x2 y2= ×
1

y2 (2x + 3y)
2

2x+3y

(2x − 3y)

1
(2x + 3y)

1

y (2x − 3y)
2

2x−3y

+ + =
1 + x

1 − x

1 − x

1 + x

2
1

+ + 2(1 − x)(1 + x)(1 + x)2 (1 − x)2

(1 − x)(1 + x)

= = =
1 + 2x + + 1 − 2x + + 2(1 − )x2 x2 x2

1 − x2
2 + 2 + 2 − 2x2 x2

1 − x2
4

1 − x2

× = − = +1−x10 b10

−( − )x10 b
10

(x − 1)2

−( − 2x + 1)x2
(x − 1)

2
1

−(x − 1)2

1

= = =
− x + y− 2xy +x2 y2

  
اتحاد مربع دو جمله اي

− xy − xx2
− (x − y)(x − y)2

x(x − y − 1)

(x − y)(x − y − 1)

x(x − y − 1)

x − y

x

÷ = ×
− 4x2

+ 12
x

− 3x + 2x2
x

− 4x2

2 + x

x

x

− 3x + 2x2

= × = =
x( − 4)x2

x + 2
x

(x − 2)(x − 1)

x2 (x − 2) (x + 2)

(x − 1)(x + 2) (x − 2)

x2

x − 1
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1616..گزینه گزینه 11

  

A B

D H C

x

x
2

x 1-
24x-

 

 

 

  
حاصل عبارت سمت چپ را حساب می کنیم و با عبارت سمت راست مساوي قرار می دهیم.حاصل عبارت سمت چپ را حساب می کنیم و با عبارت سمت راست مساوي قرار می دهیم. 1717..گزینه گزینه 11

  

  

1818..گزینه گزینه 44

1919..گزینه گزینه 11

2020..گزینه گزینه 33

  

نکته: براي یافتن باقی مانده ي یک عبارت جبري بر نکته: براي یافتن باقی مانده ي یک عبارت جبري بر   کافی است به جاي    کافی است به جاي   در عبارت مقسوم در عبارت مقسوم 2121..گزینه گزینه 11

  
مقدار مقدار   را قرار دهیم.  را قرار دهیم.

  
طبق نکته داریم:طبق نکته داریم:

  

  
پس مقدار  پس مقدار   نیز برابر  نیز برابر  است. است.

BH = AD = x

HC = DC − DH

HC = − =
4x + 2
x − 1

2
x

4 + 2x − 2x + 2x2

(x − 1)x

= = =S
BCH

Δ
BH × HC

2

x ×
4 + 2x2

(x − 1)x

2
2 + 1x2

x − 1

+ = → +
8x − 6

− 3xx2
6

3 − x

c

x

8x − 6
−x(3 − x)

6
(3 − x)

= = =
8x − 6 − 6x

−x(3 − x)

2x − 6
−x(3 − x)

−2(3 − x)

−x(3 − x)

= = → = → c = 2−2
−x

2
x

2
x

c

x

x − 1 = 0 → x = 1 ⇒ + + = 2x3 x2 − →−−
x=1

13 12

− 3 + 2x − 10x4 x2 ∣

∣
∣

+ 2x2

− 5x2

− − 2x
4

x
2

−5 + 2x − 10x
2¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄

+ 5 + 10x2

2x 
باقی مانده

¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄¯

خارج قسمت

= =
−x4 y4

x + y

( − )( + )x2 y2 x2 y2

x + y

(x + y)(x − y)( + )x2 y2

(x + y)

= (x − y)( + ) = + x − y −x
2

y
2

x
3

y
2

x
2

y
3

− ax
2

x
2

a

− 1 = 0 ⇒ = 1x
2

x
2

x
13941

+ + 7 = x( ) + + 7 = (x × 1) + 1 + 7 = x + 8x
1395

x
2

x
1394

x
2
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2222..گزینه گزینه 44

  
تقسیم را انجام می دهیم و باقی مانده را برابر تقسیم را انجام می دهیم و باقی مانده را برابر  قرار می دهیم تا  قرار می دهیم تا   به دست آید.  به دست آید. 2323..گزینه گزینه 44

  
تقسیم را انجام داده و باقی مانده را برابر صفر قرار می دهیم.تقسیم را انجام داده و باقی مانده را برابر صفر قرار می دهیم. 2424..گزینه گزینه 44

نکته: براي به دست آوردن باقی مانده ي تقسیم یک عبارت جبري بر مقسوم علیه با درجه ي یک (به صورتنکته: براي به دست آوردن باقی مانده ي تقسیم یک عبارت جبري بر مقسوم علیه با درجه ي یک (به صورت 2525..گزینه گزینه 11
کلی کلی  )، به این صورت عمل می کنیم، ابتدا مقسوم علیه را برابر صفر قرار داده، ریشه ي به دست آمده را به جاي )، به این صورت عمل می کنیم، ابتدا مقسوم علیه را برابر صفر قرار داده، ریشه ي به دست آمده را به جاي

  
متغیر به کار رفته در مقسوم جایگذاري می کنیم. حاصل به دست آمده، برابر باقی مانده است.متغیر به کار رفته در مقسوم جایگذاري می کنیم. حاصل به دست آمده، برابر باقی مانده است.

  
  

  

  

  
حال با حل دستگاه مقابل، حال با حل دستگاه مقابل،  و  و  را می یابیم: را می یابیم:

5 + 11 + x + ax
3

x
2 ∣

∣
∣

x + 1
5 + 6x − 5x2

− 5−5x3 x2

+ x + a6x
2¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄¯̄̄

− − 6x6x
2

− + a5x
¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄

+ + 55x

a + 5¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄
→ a + 5 = 4 → a = 4 − 5 = −1 → a = −1

−5b

3 − 5x + bx
2 ∣

∣
∣

x − 2
3x + 1

− 3 + 6xx2

x + b
¯ ¯¯̄¯̄¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄

− x + 2
b + 2¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄¯

→ b + 2 = −5 → b = −5 − 2 → b = −7

12 + 31 + ax
4

x
2 ∣

∣
∣
3 + 4x2

4 + 5x2

− 12 − 16x
4

x
2

15 + ax
2¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄

− 15 − 20x2

a − 20¯ ¯¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄
→ a − 20 = 0 → a = 20

ax + b

x + 1 = 0 → x = −1 2 × + m × + n− →−−−−
در مقسوم

جایگذاري
(−1)

4
(−1)

2

= 2 + m + n → 2 + m + n = −3 → m + n = −5

x − 2 = 0 → x = 2 2 × + m × + n = 32 + 4m + n− →−−−−
در مقسوم

جایگذاري
(2)

4
(2)

2

→ 32 + 4m + n = 3 → 4m + n = −29

mn
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نکته: براي به دست آوردن باقیمانده کافی است، مقسوم علیه را مساوي صفر قرار داده و ریشۀ آن را در مقسومنکته: براي به دست آوردن باقیمانده کافی است، مقسوم علیه را مساوي صفر قرار داده و ریشۀ آن را در مقسوم 2626..گزینه گزینه 11

  
جایگذاري کنیم.جایگذاري کنیم.

  
  

  
تقسیم را محاسبه کرده و باقیماندة آن را به دست می آوریم:تقسیم را محاسبه کرده و باقیماندة آن را به دست می آوریم: 2727..گزینه گزینه 44

  

  

    

نکته: در تقسیم نکته: در تقسیم   بر   بر   براي به دست آوردن باقیماندة آن ریشۀ   براي به دست آوردن باقیماندة آن ریشۀ   (یعنی   (یعنی  ) ) 2828..گزینه گزینه 22

  
را در را در   قرار می دهیم.  قرار می دهیم.

  
  

    

    

    

m + n = −5
4m + n = −29

− →−−−−
×(−1)

− →−−−−

−m − = 5n

4m + = −29n
– ––––––––––––––
3m = −24 → m = −8

m + n = −5 −8 + n = −5 → n = +3 m + n = −8 + 3 = −5− →−−−−
m=−8

x − 2 = 0 ⇒ x = 2
⇒ 2 − 5x + a = 5 ⇒ 2 × − 5 × 2 + a = 5x2 (2)2
⇒ 8 − 10 + a = 5 ⇒ a = 7

2 − 7 + 5x3 x2 ∣∣ − 8x2
– ––––––
2x − 7

2 − 16xx3

− ⊕– ––––––––
−7 + 16x + 5x2

−7 + 56x2

⊕ −– –––––––––

16x − 51 ⇒ a = 16 , b = −51

⇒ 3a + b = 3 × 16 − 51 = −3

p(x)ax + bax + bx =
−b

a
p(x)

x(3 + x) = 0 ↗

↘

x = 0

x = −3

= 2(0) − 5(0) + 4 = 4 = a(0) + b ⇒ b = 4P(0)

= 2 − 5(−3) + 4 = 2 × (81) + 15 + 4 = −3a + 4P(−3) (−3)
4

⇒ a = −59

a + b = −59 + 4 = −55
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2929..گزینه گزینه 44

  
مساحت مثلث برابر است با:مساحت مثلث برابر است با: 3030..گزینه گزینه 22

  
  

  
  

  
  

  
  
  

  
می دانیم ریشۀ مقسوم علیه در مقسوم، برابر باقیمانده است.می دانیم ریشۀ مقسوم علیه در مقسوم، برابر باقیمانده است. 3131..گزینه گزینه 22

براي مشخص کردن مقادیري که عبارت گویا در آنها تعریف نشده کافی است، ریشه هاي مخرج را به دستبراي مشخص کردن مقادیري که عبارت گویا در آنها تعریف نشده کافی است، ریشه هاي مخرج را به دست 3232..گزینه گزینه 22

  
آوریم:آوریم:

+ 5 + 7x3 x2

− 2x3 x2

− +– ––––––––––

∣∣ 3x − 6
– ––––––

+ x +1
3x2 7

3
14
3

7 + 7x2

7 − 14xx2

− +
– –––––––––––

14x + 7
14x − 28

− +– ––––––––––––
35

قاعده ارتفاع×
2

3 − x − 1 =x2 1
2

(3x − 2) × ارتفاع
2

6 − x − 2 = (3x − 2)×− →−−−
وسطین

طرفین
x2

→ = = 2x + ارتفاع1 6 − x − 2x2

3x − 2

6x2

−6x2
− x

4x−
⊕

− 2

– –––––––––––––––––

∣∣ 3x − 2
– ––––––––
2x + 1 → خارج قسمت این تقسیم برابر ارتفاع مثلث است.

3x − 2
−3x − 2

⊕
– ––––––––––––––––

0

x + 3 = 0 ⇒ x = −3

− − 12 + 8(−3) = 27 − 12 − 24 = −9(−3)
3
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امکان پذیر نیست  امکان پذیر نیست  

  

  
امکان پذیر نیست  امکان پذیر نیست  

  

  
دو عدد را با متغیرهاي دو عدد را با متغیرهاي  و  و  در نظر می گیریم، در نتیجه: در نظر می گیریم، در نتیجه: 3333..گزینه گزینه 11

  
رابطۀ صورت سؤال مربوط به کسرهاي تلسکوپی است.رابطۀ صورت سؤال مربوط به کسرهاي تلسکوپی است. 3434..گزینه گزینه 44

  

  
عبارت بالا را در عبارت بالا را در  ضرب می کنیم: ضرب می کنیم:

  

  
و کسرها را به صورت زیر تفکیک می کنیم:و کسرها را به صورت زیر تفکیک می کنیم:

  

  
سایر کسر را نیز مانند نمونه تفکیک می کنیم:سایر کسر را نیز مانند نمونه تفکیک می کنیم:

  

  

  
حال عبارت به دست آمده را در حال عبارت به دست آمده را در   ضرب می کنیم:  ضرب می کنیم:

  

  
نکته: اگر ریشۀ مقسوم علیه در مقسوم صدق کند، یعنی عامل مقسوم علیه در تجزیۀ مقسوم وجود دارد.نکته: اگر ریشۀ مقسوم علیه در مقسوم صدق کند، یعنی عامل مقسوم علیه در تجزیۀ مقسوم وجود دارد. 3535..گزینه گزینه 11

  
بررسی گزینه ها:بررسی گزینه ها:

  
: با جایگذاري: : با جایگذاري:  گزینۀ گزینۀ 

  
  

  
  

x + 5√

( + 1)( + 1)( − 5)x6 x4 x2

+ 1 = 0 ⇒ = −1x6 x6

+ 1 = 0 ⇒ = −1x4 x4

− 5 = 0 ⇒ = 5 ⇒ x = ±x
2

x
2 5√

xy

+ = = = =
1
x

1
y

x + y

xy

5
4
3
2

10
12

5
6

+ + + ⋯ +
1

4 × 7
1

7 × 10
1

10 × 13
1

(3n − 2)(3n + 1)
3

+ + + ⋯ +
3

4 × 7
3

7 × 10
3

10 × 13
3

(3n − 2)(3n + 1)

= = − = −
3

4 × 7
7 − 4
4 × 7

7
4 × 7

4
4 × 7

1
4

1
7

+ + + ⋯ + =
3

4 × 7
3

7 × 10
3

10 × 13
3

(3n − 2)(3n + 1)

− + − + − + ⋯ + − =
1
4

1
7

1
7

1
10

1
10

1
13

1
3n − 2

1
3n + 1

−
1
4

1
3n + 1

1
3

× ( − ) = − = ⇒ − =
1
3

1
4

1
3n + 1

1
12

1
9n + 3

5
64

1
12

5
64

1
9n + 3

= = ⇒ 192 = 9n + 3 ⇒ 9n = 189 ⇒ n = 2116 − 15
192

1
192

1
9n + 3

1
x + 4 = 0 ⇒ x = −4

− 14 + 49 − 36 = 4096 − 3584 + 784 − 36 = 1260(−4)6 (−4)4 (4)2
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پس پس   در تجزیۀ عبارت وجود ندارد.  در تجزیۀ عبارت وجود ندارد.

  
   : : گزینۀ گزینۀ 

  
داریم:داریم: با جایگذاري با جایگذاري 

  

  
پس عامل پس عامل   وجود دارد.  وجود دارد.

  
   : : گزینۀ گزینۀ 

  
با جایگذاري با جایگذاري  در عبارت  در عبارت   داریم:  داریم:

  

  
پس عامل پس عامل   وجود دارد.  وجود دارد.

  
   : : گزینۀ گزینۀ 

  
با جایگذاري با جایگذاري  در عبارت  در عبارت   داریم:  داریم:

  
پس عامل پس عامل   وجود دارد.  وجود دارد.

  
ابتدا به کمک فاکتورگیري در صورت و مخرج کسر، عبارت را ساده می کنیم:ابتدا به کمک فاکتورگیري در صورت و مخرج کسر، عبارت را ساده می کنیم: 3636..گزینه گزینه 33

  
ابتدا باتوجّه به رابطۀ فیثاغورس براي مثلث قائم الزاویه ابتدا باتوجّه به رابطۀ فیثاغورس براي مثلث قائم الزاویه   داریم:   داریم:  3737..گزینه گزینه 44

  

  

  

 
H
A

B

S

O

  
  

  
چون هرم مربعی و منتظم است، در نتیجه چون هرم مربعی و منتظم است، در نتیجه   حال باتوجّه به رابطۀ فیثاغورس براي مثلث    حال باتوجّه به رابطۀ فیثاغورس براي مثلث   داریم: داریم:

  
همچنین ضلع مربع همچنین ضلع مربع  دو برابر  دو برابر  است. پس: است. پس:

  
حال حجم هرم را به دست می آوریم:حال حجم هرم را به دست می آوریم:

  هرم  هرم

3838..گزینه گزینه 22
 باتوجّه به ا�نکه مساحت کل هرم منتظم با قاعدۀ مربع از مساحت �ک مربع و چهار مثلث باتوجّه به ا�نکه مساحت کل هرم منتظم با قاعدۀ مربع از مساحت �ک مربع و چهار مثلث

  
متساوی الساقین تشکیل شده است، �س:متساوی الساقین تشکیل شده است، �س:

مساحت مثلث ها مساحت مثلث ها  مساحت قاعدۀ مربع = مساحت کل هرم منتظم با قاعدۀ مربع مساحت قاعدۀ مربع = مساحت کل هرم منتظم با قاعدۀ مربع

  

6

6

x + 4
2x − 3 = 0 ⇒ x = 3

3
− 14 + 49 − 36 = 729 − 1134 + 441 − 36 = 036

(3)
4

(3)
2

x − 3
3x − 2 = 0 ⇒ x = 2

2− 14 + 49 − 36x
6

x
4

x
2

− 14 + 49 − 36 = 64 − 224 + 196 − 36 = 026 (2)4 (2)2

x − 2
4x + 1 = 0 ⇒ x = −1

−1− 14 + 49 − 36x6 x4 x2

− 14 + 49 − 36 = 1 − 14 + 49 − 36 = 0(−1)6 (−1)4 (−1)2
x + 1

= = −2(x + 1) = −2x − 24( − 2x − 3)x2

−2(x − 3)

( )(x + 1)4
2

x − 3

− ( )1 −2
x − 3

SAH

+ =(AH)2 (SH)2 (AS)2

+ 25 = 34 ⇒ = 9(AH)2 (AH)2

⇒ AH = 3

AH = OHSOH

+ =SO
¯ ¯¯̄̄ ¯̄ 2

OH
¯ ¯¯̄̄ ¯̄̄ 2

SH
¯ ¯¯̄̄ ¯̄ 2

+ = ⇒ S = − = 16 ⇒ SO = 4SO
¯ ¯¯̄̄ ¯̄ 2

32 52
O

2 52 32
ABAH

AB = 2 × AH = 2 × 3 = 6

V = Sh = × 6 × 6 × 4 = 481
3

1
3

+4×

96 = 6 × 6 + 4 ⇒ 96 − 36 = 4S ⇒ 60 = 4S ⇒ S = 15S
↓

مساحت مثلث
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مساحت یک مثلث برابر مساحت یک مثلث برابر  ، حال ارتفاع مثلث وجه جانبی را به دست می آوریم. ، حال ارتفاع مثلث وجه جانبی را به دست می آوریم.

      مساحت  مساحت

  
حال براي مثلث قائم الزاویۀ حال براي مثلث قائم الزاویۀ   داریم:  داریم:

BO

3

5

A

  

 
 

 در واقع ارتفاع هرم است.

  
ابتدا نسبت تشابه را براي اضلاع متناظر دو مثلث ابتدا نسبت تشابه را براي اضلاع متناظر دو مثلث  و  و  می نویسیم: می نویسیم: 3939..گزینه گزینه 33

 
 AB M

C

H32

  
مقدار مقدار  را از رابطۀ فیثاغورس براي مثلث  را از رابطۀ فیثاغورس براي مثلث  به دست می آوریم: به دست می آوریم:

  

  
همچنین از اینکه همچنین از اینکه  و  و  داریم: داریم:

  
حال باتوجّه به رابطۀ: حال باتوجّه به رابطۀ: 

  

  
مخرج مخرج  را گویا می کنیم:      را گویا می کنیم:     

  
نکته: اگر دستگاهی به فرم نکته: اگر دستگاهی به فرم  داشته باشیم آنگاه: داشته باشیم آنگاه: 4040..گزینه گزینه 33

  
) )  دستگاه جواب دارد (دو خط متقاطع اند). دستگاه جواب دارد (دو خط متقاطع اند).

15

= = = 15 ⇒ h = 5
ارتفاع × قاعده

2
6h

2
AOB

A + O = AO
2

B
2

B
2

⇒ A + = 25O
2 32

⇒ A = 16 ⇒ AO = 4O
2

AO

AHMABC

= =
AM

AC

HM

BC

AH

AB

ACABC

B + A = A ⇒ + = AC
2

B
2

C
2 (2 )3√

2
( )27

−−
√

2
C

2

⇒ 12 + 27 = A ⇒ A = 39 ⇒ AC =C
2

C
2 39

−−
√

AM = AB
1
3

AB = 27
−−

√

AM = AB ⇒ AM = = × 3 =
1
3

1
3

27
−−

√ 1
3

3√ 3√

= ⇒ =
AM

AC

HM

BC

3√

39−−√
HM

2 3√

HM = ( )(2 ) ⇒ HM =39
−−

√ 3√ 3√ 6
39−−√

6
39−−√

× = =
6√

39−−√

39−−√

39−−√

6 39−−√

39
2 39−−√

13

{ax + bx = c

x + x =a′ b′ c′

1≠ ≠
a

a′
b

b′
c

c′
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) )  دستگاه جواب ندارد (دو خط موازي اند). دستگاه جواب ندارد (دو خط موازي اند).

  
) )  دستگاه بی شمار جواب دارد (دو خط منطبق اند). دستگاه بی شمار جواب دارد (دو خط منطبق اند).

  
طبق نکتۀ بالا داریم:طبق نکتۀ بالا داریم:

ابتدا باید مساحت شکل ها را بررسی کنیم و در بین گزینه ها تنها مساحت مربع برابر با ابتدا باید مساحت شکل ها را بررسی کنیم و در بین گزینه ها تنها مساحت مربع برابر با  4141..گزینه گزینه 44
می شود.می شود.

  

  
 

a b

a

b

S4S3

S2S1

 مجموع مساحت ها مجموع مساحت ها

  
ابتدا با استفاده از اتحادها، عبارت ها را تجزیه می کنیم تا به ساده ترین صورت بنویسیم:ابتدا با استفاده از اتحادها، عبارت ها را تجزیه می کنیم تا به ساده ترین صورت بنویسیم: 4242..گزینه گزینه 22

  

  
از از  در عبارت  در عبارت  فاکتور می گیریم:  فاکتور می گیریم: 

می دانیم عبارت هاي گویا به ازاي ریشه هاي مخرج تعریف نشده اند. براي به دست آوردن ریشه هاي مخرج،می دانیم عبارت هاي گویا به ازاي ریشه هاي مخرج تعریف نشده اند. براي به دست آوردن ریشه هاي مخرج، 4343..گزینه گزینه 11

  
عبارت مورد نظر را نباید ساده کنیم.عبارت مورد نظر را نباید ساده کنیم.

  

  
: هر عبارت گویا کسري است که صورت و مخرج آن چندجمله اي باشد.: هر عبارت گویا کسري است که صورت و مخرج آن چندجمله اي باشد. نکتۀ نکتۀ  4444..گزینه گزینه 22

  
: اگر چندجمله اي داراي متغیر داخل قدر مطلق یا زیر رادیکال باشد، عبارت گویا نیست.: اگر چندجمله اي داراي متغیر داخل قدر مطلق یا زیر رادیکال باشد، عبارت گویا نیست. نکتۀ نکتۀ 

  
باتوجه به نکات بالا، فقط باتوجه به نکات بالا، فقط   و   و   عبارت گویا هستند. پس گزینۀ   عبارت گویا هستند. پس گزینۀ  درست است. درست است.

  
نکته (اتحاد مربع دو جمله اي):نکته (اتحاد مربع دو جمله اي): 4545..گزینه گزینه 22

2= ≠
a

a′
b

b
′

c
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3= =
a

a′
b

b
′

c

c′

= = 9 → m = ±31
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9
− →−−−−−−−
طرفین وسطین

m2

+ + 2aba2 b2
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= b × b =S2 b

2

= a × a =S3 a
2
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= + ab + ab = + + 2aba2+2 a2 b2

× =
a2 b

2

(a − 1)
2

(1 − a)(1 + a)( )( )a + 1 a + 2

( )( )b
3
b

a2 a + 1 a + 2

(1 − a)(1 + a)

b(a − 1)
2

−110a

=
−( )(1 + a)a − 1

b( a − 1 )2
a−1

−(a + 1)

b(a − 1)

÷ =
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− 4x2
3x − 6
2x − 8
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− 4x2

3x − 6
2x − 8

⇒ x ≠ ±2 , 4

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

− 4 ≠ 0 ⇒ x ≠ ±2x2

2x − 8 ≠ 0 ⇒ x ≠ 4

≠ 0 ⇒ 3x − 6 ≠ 0 ⇒ x ≠ 23x − 6
2x − 8

1
2

3 + = 3 +x−3 1
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3√

7√
2
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نکته: نکته:  4646..گزینه گزینه 11

  

  
باید به دنبال عبارتی بگردیم که مخرج آن به ازاي باید به دنبال عبارتی بگردیم که مخرج آن به ازاي   و   و  ، صفر شود. ، صفر شود. 4747..گزینه گزینه 33

، مخرج، مخرج تک تک گزینه ها را بررسی می کنیم. یعنی مخرج آن ها را برابر صفر قرار می دهیم تا ببینیم به ازاي چه مقادیري از تک تک گزینه ها را بررسی می کنیم. یعنی مخرج آن ها را برابر صفر قرار می دهیم تا ببینیم به ازاي چه مقادیري از 

  
آن ها صفر می شود.آن ها صفر می شود.

  : گزینۀ   : گزینۀ 

  
  : گزینۀ   : گزینۀ 

  

   : گزینۀ    : گزینۀ 

  
   : گزینۀ    : گزینۀ 

  

  
بنابراین گزینۀ بنابراین گزینۀ  پاسخ درست است. پاسخ درست است.

نکته: براي ساده کردن یک عبارت گویا ابتدا صورت و مخرج را تا حد امکان تجزیه می کنیم، سپس عامل هاينکته: براي ساده کردن یک عبارت گویا ابتدا صورت و مخرج را تا حد امکان تجزیه می کنیم، سپس عامل هاي 4848..گزینه گزینه 33

  
مشترك صورت و مخرج را با هم ساده  می کنیم.مشترك صورت و مخرج را با هم ساده  می کنیم.

  
باتوجه به نکته، تنها گزینۀ باتوجه به نکته، تنها گزینۀ  قابل ساده شدن است و سایر گزینه ها ساده نمی شوند: قابل ساده شدن است و سایر گزینه ها ساده نمی شوند:

  
براي به دست آوردن محیط نیاز به طول هر براي به دست آوردن محیط نیاز به طول هر  ضلع داریم، بنابراین ابتدا باید طول وتر را به دست آوریم. ضلع داریم، بنابراین ابتدا باید طول وتر را به دست آوریم. 4949..گزینه گزینه 33

  
اگر طول وتر را اگر طول وتر را  در نظر بگیریم، به کمک رابطۀ فیثاغورس داریم: در نظر بگیریم، به کمک رابطۀ فیثاغورس داریم:

= ± 2ab +(a ± b)2 a2 b2

A = = = =
+ + 26 × 6876872 132

+ − 86 × 9439432 432
+ × 2 × 13 × 6876872 132

+ − 2 × 43 × 9439432 432
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(943 − 43)2
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9002
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490000
810000
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81

= , × =
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b√3
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−−√3

A = = = = =
×18−−√3 60−−√3
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18 × 60− −−−−−√3
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− −−−−−−
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+ x = 0 ⇒ x(x + 1) = 0 ⇒x
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⎩
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⎪
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1
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⎧

⎩
⎨
⎪

⎪
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x = 1

3

= 0 ⇒ x = 0x
34

3

3

= = −
− aa3 2√
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a2 2√

3
c
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دقت داریم که چون طول ضلع نمی تواند منفی باشد، پس مقدار دقت داریم که چون طول ضلع نمی تواند منفی باشد، پس مقدار   قابل قبول نیست.  قابل قبول نیست.

  
بنابراین محیط این مثلث برابر است با:بنابراین محیط این مثلث برابر است با:

  

  
5050..گزینه گزینه 22 راه حل اول:  راه حل اول: 

باتوجه به صورت و مخرج کسر اول، می بینیم که تجزیه کردن آن ها به سادگی امکان پذیر نیست، بنابراین از تساوي دو کسرباتوجه به صورت و مخرج کسر اول، می بینیم که تجزیه کردن آن ها به سادگی امکان پذیر نیست، بنابراین از تساوي دو کسر

  
استفاده می کنیم.استفاده می کنیم.

دقت کنید که صورت کسر اول از درجۀ دقت کنید که صورت کسر اول از درجۀ  و صورت کسر دوم از درجۀ  و صورت کسر دوم از درجۀ  است، پس باید صورت کسر اول بر عبارتی تقسیم است، پس باید صورت کسر اول بر عبارتی تقسیم

  
شده باشد تا تبدیل به شده باشد تا تبدیل به  شود. شود.

  
براي پیدا کردن این عبارت داریم:براي پیدا کردن این عبارت داریم:

باتوجه به مساوي بودن دو کسر، اکنون براي یافتن مخرج کسر دوم باید مخرج کسر اول را بر باتوجه به مساوي بودن دو کسر، اکنون براي یافتن مخرج کسر دوم باید مخرج کسر اول را بر   تقسیم  تقسیم

  
کنیم.کنیم.

  

  
راه حل دوم:راه حل دوم:

  
  

  

  
پس گزینۀ پس گزینۀ  درست است. درست است.
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